

Председник Северне Кореје Ким Џонг Ун наредио егзекуцију најмање две особе, а забранио је и рибарење на мору и ставио у карантин Пјонгјанг.



То је пред јужнокорејским парламентом саопштио представник јужнокорејске обавештајне службе, наводећи да је реч о "франатичним напорима" Ким Џонг Уна да земљу шачува од пандемије и њених штетних утицаја на економију.

Влада Северне Кореје је такође наредила дипломатама у иностранству да се уздрже од било каквих потеза који би могли да испровоцирају САД услед забринутости због могућег новог приступа земљи који би могао да заузме Џо Бајден, преноси АП.

Власти Северне Кореје прошлог месеца наредиле егзекуцију особе из мењачнице коју су сматрале одговорном за пад девизног курса

Из јужнокорејске обавештајне службе наводе да су власти Северне Кореје прошлог месеца наредиле егзекуцију особе из мењачнице коју су сматрале одговорном за пад девизног курса.

Исти извор такође наводи да су власти Северне Кореје у августу наредиле егзекуцију високог званичника, због кршења владиних рестрикција на робу купљену у иностранству.

Извор није навео о којим је особама тачно реч.

Северна Кореја је такође забранила рибарење на мору и производњу соли како би спречила да вирус доспе у морску воду, саопштила је јужнокорејска обавештајна служба.

Пјонгјанг и провинција Јанггандо на северу земље стављене су у карантин услед забринутости због корона вируса. Раније у току овог месеца власти су ставиле у карантин друге области у земљи у које је унесена недозвољена роба.

Власти Северне Кореје тврде да у земљи није забележен ниједан случај ковид-19, а ову тврдњу довели су у питање многи страни експерти.

Избијање велике епидемије корона вируса у Северној Кореји могло би да има страшне последице због стања здравственог сектора у земљи услед њене изолованости и хроничног недостатка медицинских средстава.

Власти су због пандемије у јуну затвориле границу са Кином, највећим трговинским партнером Северне Кореје, што је задао тежак ударац економији.

Земља се налази под санкцијама САД, а власти се и даље нису огласиле поводом Бајденове победе.

(Танјуг, Б92)